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Ініціативній групі з підготовки установчих 
зборів по формуванню нового складу 
Громадської ради при Подільській районній в 
м. Києві державній адміністрації.

Відомості
про результати діяльності громадської організації 

ГО «ЄВРО СТОЛИЦЯ» в 2020 р.

ГО «ЄВРО СТОЛИЦЯ» згідно своїх Статутних цілей в 2020 році надавала і 
продовжує надавати допомогу в забезпеченні порядку благоустрою Подільського 
району м. Києва.

Мета діяльності організації: задоволення та захист законних соціальних, 
економічних, творчих, вікових, екологічних, національно-культурних, спортивних 
та інших спільних інтересів населення. Напрями діяльності організації: 
об'єднання зусиль для задоволення та захисту політичних, економічних, 
соціальних, екологічних, культурних та інших інтересів громадян України; 
сприяння розвитку екологічної самосвідомості населення; участь та організація 
культурно-масових, природоохоронних, просвітницьких та інших заходів; 
підтримка вільного обміну досвідом, знаннями та інформацією у сфері охорони, 
збереження та захисту довкілля, забезпечення доступу до інформації та знань у 
сфері довкілля, розвиток інформаційної інфраструктури; розширення участі 
громадськості у формуванні екологічної політики, підготовці рішень, реалізація 
яких може вплинути на стан довкілля, участі громадськості в освітніх, наукових, 
культурних програмах та діяльності з питань довкілля; сприяння екологічним 
громадським організаціям, громадянам, громадам та іншим заінтересованим 
суб'єктам у їх діяльності з питань довкілля; розвиток екологічної освіти, науки та 
культури, просвітницька діяльність, виконання програм, пов'язаних з розвитком 
природоохоронної справи та спрямованих на розвиток демократичного 
громадянського суспільства.

Діяльність ГО «ЄВРО СТОЛИЦЯ» в 2020 р. була спрямована на всебічну 
підтримку та допомогу в розвитку Подільського району м. Києва, а саме:

- впродовж весняного та осіннього періоду 2020 р. на кошти членів 
організації було закуплено та висаджено саджанці різних порід дерев та 
кущів у кількості більше 70 одиниць в парках та скверах району.

- впродовж 2020-2021 рр. члени організації брали активну участь в 
просвітницьких та масових заходах які проводились в Подільському 
районі, в т.ч. в з обговорення питання щодо повернення у власність 
громади м. Києва будівлі Гостинного Двору та безстроковій мирній акції 
за створення сучас гічного Музею на Поштовій площі в 
м.Києві тощо.
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